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A
Kossuth Ferenc beszéde.

A harc folytatása.
A bénult idegzetű politikai élet 

szive ma, újév napján végre megint 
dobbanhatott egyet.' Elhangzottak a 
pántok vezéreinek szóló újévi üd­
vözletek s belőlük a múltra való 
visszatekintés mellett hatalmas cres­
cendo val zengenek ki a jövő zené­
jének vezető motívumai.

Harc ! Ez a domináns hangja az 
újévi beszédeknek ; becsületes, sem­
mit meg nem tagadó, semmit el 
nem alkuvó küzdés továbbra is a 
nemzet igazaiért, a legnyugodtabb 
vérmérsékletű, de legfontosabb szavú 
vezérnek, Kossuth Ferencnek mai 
nyilatkozatából is ez a hang hal­
latszik ki teljes energiával. Nincs 
béke — mondta -- és bár vannak 
hirek a királynak a nemzet iránt 
való jóindulatáról, a békére vezető 
alapot még nem találták meg. Az 

xellenzék folytatni fogja a küz­
delmet, mert nem ád, nem adhat 
semmit oda követeléseiből — hiszen 
az egész nemzet áll mögötte.

Az újév reggele tehát eloszlatta 
a békének az elmúlt esztendő vé­
gén fölmerült reményeit, az újév­
nek uj harccal, de a régi erővel és 
kitartással fog nekiindulni az ellen­
zék. És legyen bár ez a perspek­
tíva sötét, a kétségbeesésre még 
nines ok. Kusza békefel legek he­
lyett a harc jéghideg levegőjének 
kristályosságát látjuk. De tisztán 
látunk.

És megismerjük újabb és tel­
jesebb formában a leiadatot, a 
melyet nemcsak Becs ró ránk, ha­
nem maga a történelem is. Az uj 
óv küszöbén ránk kösznt a régi 
igazság : a magyarnak harcolni 
kell. — Üdvözlet a vezéreknek, 
hogy felismerték és vállalják, az 
egész nemzet nevében, ezt a his­
tóriai feladatot.

A harc folytatásának bejelen­
tése hangzik ki az uj óv politikai 
nyilatkozataiból. Ezekből a doku­
mentumokból, amelyek megint csak 
konstatálják, hogy Becs semmit 
sem tanult, de nagyon sok mindent 
eJíelejtett már.

Kossuth beszéde.
A politikai ujosztendőről, a pártvezérek 

üdvözléséről a következőkben számolunk bo:
A függetlenségi párt tagjai délelőtt ti­

zenegy órakor keresték föl Kossuth Ferenc 
pártvezért József-köruti lakásán, hogy őt az 
újév alkalmából üdvözöljék. Ott voltak: 
™ulneió &róf Batthyány Tivadar, Papp
Elek, Sághy Gyula, Hammersberg László, 
Bakonyi Samu, Thaly László, Illyés Bálint, 
Hentalior Lajos, Káilay Leopold, Benedek 
János, Szatmári Mór, Ferdinándy Béla, 
lóth János, Smialovszky Valér, Horváth 
József, Farkasházy Zsigmond, Madarász Jó­
zsef, Olay Lajos, Somogyi Aladár, Rákosi 
Viktor, Günther Antal, Héderváry Lehel, 
Horváth Gyula és mások.

A_ párt nevében Sághy Gyula üdvö­
zölte Kossuth Ferencet hosszabb beszéddel. 
All a hitünk és reményünk — mondotta 
Sághy — hogy országunk a mostani káosz­
ból ki fog kerülni és hogy Magyarország 
állami függetlenségének, jövő nagyságának 
és jólétének fényesen ragyogó képe, mely 
íelénk int, meg fog valósulni. Szavait igy 
végezte :

Ha igaz, hogy a nagy idők mindig 
megszülik a maguk nagy férfiait — amint 
hogy igaz — úgy valóban az , istoni gond­
viselés különös kegyé, kell látnunk abban, 
négy a jelen nagy időkben nemzetünknek 
egyik legkiválóbb vezéréül éppen téged 
adott a magyarok Istene. Te vagy általa ki­
jelölve arra, hogy a te határtalan és felül­
múlhatatlan bazafiságod és hazaszereteted, 
mély bölcsességed, nagy tudásod, páratlan 
előrelátásod, kiemelkedő önuralmad és mér­
sékleted, viszont ott, hol keli, tántoríthatat­
lan erélyed és lankadatlan kitartásod és 
védtelenül széles látkörőd, kristálytiszta, 
nemen jellemednek és egyéniségednek ezen 
szerencsésen egyesített, tulajdonságaival álla­
munknak folyton Scilla és Charlbdis között 
evező hajóját a biztos révpartra kivezessed.

. Kossuth Ferenc : Tisztelt barátaim 1 
Szivemből köszönöm jókivánataitokat és kí­
vánok nektek is boldogságot, az egj’énok- 

győzelmet a küzdőknek, lelkinyugal­
mat a hazának. Abból az elismerésből, 
molyre Sághy barátom méltatott engem, 
szerénységem megmutatja nekem, hogy mi- 
jyen rész tudható be a baráti jóindulatnak. 
Megelégszem én azzal, ha ti a haza Ilii 
szolgáját látjátok és elismeritek bennem, ki 
hosszú hontalansága alatt megtartotta haza­
fiját. és haza hozta magyar szivét. Az el­
múlt év küzdelemmel kezdődött és küzde­
lemmel végződött. Ez meg is hozta hatását : 
igaz, hogy nem értük el a célt, amiért küz­
döttünk, de megvolt legalább az az ered­
mény, hogy a közszellem felébredt, az ön­
érzet, az öntudat s az akaraterő visszatért a 
nemzethez. A pártok, melyek azelőtt külön­
féle utakon jártak, sokszor egymás ellen 
harcoltak, — egyesültek a haza és az al­
kotmány védelmében. Igaz, hogy a válság 
sok anyagi kárt okozott, de az ország átla­
gos közgazdasági érdekeit nem érintette, 
som teljes mérvű hitelképességét nem ron­
totta. (Igaz! Úgy vanI) Az alkotmánysze- 
gésnek s a törvénytiprásnak láncolata egyre 
növelte azok számát, a kik meggyőződtek

arról, hogy csak negyvennyolcas alapon le­
het megvédeni a nemzet ügyét. És most 
egyre közeledik az az idő, mikor az egész 
nemzet a 48-as lobogó alatt lesz. Erről ve­
gyen most tudomást a király. (Éljenzés.) Tu­
domást vehetett volna a király arról is, hogy a 
függetlenségi párt, fenntartva programmjának 
és elveinek minden részét, hajlandó volt a 
feliratban lefektetett irányelvek alapján e^v 
kormányalakításba belemenni Ezzel clóre- 
tett volna az, hogy több évig nem lettek 
volna közjogi harcok ebben az országban 
s az uralkodó élete alkonyán megszerezhette 
volna a békét, mely becses az embernek 
de a királyoknak is. E helyett a király 
megmarad a nonpossumos merev álláspont­
ján s az alkotmány alapelve feldulatott. A 
szövetkezett ellenzék nem vállalhatott kor­
mányt, s most egy alkotmányellenes kor­
mány vezeti az ország ügyeit a legkiáltóbb 
törvénysértésekkel. A nemzet alkotmányos 
fögj véréi . az adómegtugadas s az ujonc- 
megtagadás. Mindkettőhöz törvényes jogunk 
van, sőt az alkotmány szelleme egyenesen 
erre utalja a nemzetet, ha nem bízik a kor­
mányban. Ezekkel a fegyverekkel tovább 
él a nemzet. E fegyverek hatásosak, mert 
lassanként meg van fosztva a kormány az 
anyagi eszközöktől és lassanként elsorvad 
az a hadsereg, melyet a’ király vonakodott 
nemzetivé is tenni. Kár háramlik ezekből u 
nemzetre is, de a maga részét a nemzet kész 
elviselni abban a tudatban, hogy minden küz­
delem kárral jár. Ami a hadsereget illeti, 
tudja a nemzet — és ezt most konstatálnia’ 
is kell — hogy a haderő ujonemennyiségó- 
ből egyharmad hiányzik s a póttartalékosok 
nem pótolják a hiányt. Hiszen ezek csalá­
dot hagytak otthon, családot, melynek ke- 
nyóíkeresői voltak, elképzelhető hát, hogy 
milyen hangulatién szolgáinak. A hadsereg 
züllésnek indult állapotában nem képes meg­
védeni az országot; hála istennek, hogy 
semmi veszély nem fenyegeti az országot 
Mi következik ebből a helyzetből ? A nagy­
hatalmi állás megrendülése, aminek fenntar­
tása sokkal inkább dinasztikus érdek, mint 
nemzeti. ítélje meg a hadügyi kormányzat 
milyen harcképes az a hadsereg, melynek 
egyharmada a legnagyobbfoku elkeseredéssel 
szolgál. A küzdelemben eddig ismeretlen 
nemzeti hősök egész sorozatára találtunk 
Babnrt nyújt a nemzet azoknak, kik egzisz­
tenciájukat vetik a latba, hogy megtarthas­
sák esküjüket s megvédjék a magyar tör­
vényeket. Ha diadalmaskodni fog a nemzet 
igaz ügye: a parlament anyagilag, erkölcsi­
leg fogja őkot kárpótolni. — Mit fog hozni 
az uj esztendő ? En egyelőre nem látok 
mást, mint a küzdelem folytatását. (Lelkes 
éljenzés és^ taps.) Ha az uralkodó kívánja a 
kibontakozást, azt megtalálhatja, de csak 
úgy, hogy a nemzet vágyainak letörése ne 
legyen az ára. A tisztességes béke útjába 
sohase fog állani a nemzet. Azok, kikot a 
nemzet bizalma vezéri sorba állított, hajlan­
dók keresni a megegyezés szálait. Most is 
folynak kísérletek ilyen irányban s bár a 
király jóindulatának hirét halljuk, kiegye­
zésre alap mégsem találtatott. A megoldás 
nem lehet olyan, hogy az a népképviselői­
nek a fejedelmi abszolút erő előtt való
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és letörését fejezze ki. A jövő 
Z0D^a^an' ®zerÍDt6öi elsőrendű nemzeti 

eraek. volna a törvénytelen korm íny cl távo­
lítása. A küzdelemben, mely tovább folyik, 
a szövetkezett ellenzéki pártok összetartanak, 
a függetlenségi és 48-as párt pedig megáll 
szákiaszilárdan elvei mellett. Elveink megva­
lósulásához eljön az idő, elhozza azt a té- 
Jiyek megdönthetetlen logikája. Szivemből 
kívánom, hozza meg az isteni gondviselés a 
békét, mert hiszen a küzdelem célja az, 
hogy tisztességes és becsületes békéhez jut­
hasson a nemzet. (Általános, élénk tetszés 
és éljenzés.)

Á függetlenségi párt kültagjai nevében 
ar. Nemes Bertalan üdvözölte ezután Kos­
suth Ferencet, ki meleg szavakban vála- 
ssolt. A tisztelgés ezzel véget is ért. Sokan 
a párt képviselő tagjai közül ott maradtak 
Kossuthnál s vele a helyzetről beszélgettek.

A Kossuth dalkör estélye.
Szilveszter estély az Arany- 

Bikában.
Debrecen, jan, 2.

Az Arany Bika szálloda dísztermében 
tegnapelőtt este a Kossuth dalkör tartott 
Szilveszter-estélyt, melyen feltűnően nagy 
közönség volt jelen.

Az estély hangversenynyel kezdődött, 
melynek műsorát Kiss Béla zenekarának 
nyitánya vezette be.

Ltána a dalkör Gáli Ferenc Balatoni 
dalait énekelte el nagy hatással. Majd nép­
dalegyveleg következett, mire Huber Fo­
hászát adta elő a dalkör, melynek precíz 
énekét sok tapssal honorálta a jelenlevő 
nagy és szép közönség. A műsort a Kos- 
suth-induló zárta be.

Azután tombola volt, melyből sok igen 
értékes tárgyat juttattak az ottlevőknek.

Vidám hangulatban folyt aztán a tánc 
és az ujesztendő nagy vigasságban találta 
a nagy társaságot, mely a hajnali órákig 
együtt maradt.

Az estélyen jelenvolt hölgyek névsora 
a kővetkező:

Asszonyok: Rácz Józsefné, Nagy 
Lajosné, Bálint Józsefné, Kiss Istvánná, 
LSapó Istvánná, Debreczeni Mihályné, Pócsi 
Imrene, Kiss Gyuláné, Gardó Józsefné, Kiss 
Istyánné, Biró Jánosné, Kovács Józsefné, 
Bajdo Jánosné, Rácz Istvánná, Rásskai Jó- 
zsefne, özv. Tóth Bálintné, Bartha Józsefné 
í crenezi Györgyné, Kovács Andrásné, özv. 
Csáki Sándorné, Sztanó Sándornó, özv. Kiss 
Józsefné, Hajdú Istvánná, Barna Jánosné. 
Nagy Oyuláné Mikó Józsefné, Sallai Sán- 
clorné, lakács Sándorné, Szentjóbi Lászlónó, 
Tolvaj Istvánná, Szűk Istvánná, Füstös Mi- 
hályne, özv. Kaliezkiné, özv. Fogarasi Jó­
zsefné, Munkácsi Mihályné, Tóth Istvánná, 
Madarasi Józsefné, Harth Gusztávné, Nagy 
Józsefné, Jánki Bóláné, özv. Nagy Ferencné, 
özv. Nagy Gyuláné, Kis Lajosné, Dézsi La- 
L°fé» Jóth Gáborné, Király Pálné, Szepesi 
Féterné, özv. Cseresznyés Istvánné, Kőkert 
Gusztávné Tarosi Györgyné, Oláh Andrásné, 
Haluptka Ferencné, Zöld Józsefné, Bordán 
Lajosné.
... leányok: Dalmi Esztike, Tőrök Esz- 
tike, Takács Juliska, Takács Mariska, Szabó 
Zsuzsika, Ács nővérek, Szentjóbi Jolánka, 
Tolvaj Juhliska, Gyuriin Ilonka (Nyiretháza), 
Fogarassy nővérek, Munkácsi Msriska, 
Kosóczky Jolánka, Fogarasy Mariska, Dobi 

“ö.vórek» Nagy Rózeika, 
KŰL ayj?ó^lk?’ Dézsi Erzsiké, Tóth Ró- 
»sika, Király Juliska, Király Mariska, Sze-

• niez 2suzsa (Nyiretháza), Papanek Gabriella, Oláh Ilonka, Horváth 
Äka‘ Páazt°r Emma, Halupka nővérek, 
Bardon Margit Vilma és Ilon, Kiss Irma

Soz?lka> ^ácz Juliska, Hőgye Juliska, 
Nagy Ilonka, Bálint nővérek, Kiss Mariska, 
Pócsi nővérek, Gargya Marika, Kiss Róza, 
Biró nővérek, Kovács Esztike, Rácskai 
^®lka> . Bagdő Juliska, Rácz nővérek, 
rosta Mariska, Kovács nővérek, Erdey nő- 

Yóhor, Jolánka, Sztanó Margitka, 
TsAky nőverek, Kiss Esztike, Mikó Rózsika,

ÜJB0MSÁG9K.
* A műszaki személyzet

sztrájkja. A színház műszaki sze­
mélyzete tegnap délután beszün­
tette a munkát és elhagyta a szín­
házat; erre a lépésre az igazgatóval 
történt heves jelenet adott okot. 
Este aztán nem volt, aki a Csöpp­
ség előadására felállítsa a díszlete­
ket. A műszaki személyzet nem 
ment be. Az utolsó percekben azon­
ban a társulat több tagja neki lá­
tott a munkának s bármilyen ne­
hezen ment is, felállította a dísz­
leteket. — Előadás alatt Végh 
Gyula rendőrfőkapitány közbelépé­
sére a heves jelenet differenciái 
kiegyenlítettek s az utolsó fel­
vonásnál már ismét a színpadon 
sürgött-forgott és díszített a mű­
szaki személyzet.

* Községi tisztviselő nem lehet 
iparos. Egy békósmegyei község írnoka 
fényképészeti műtermet akart nyitni s e 
célra iparigazolványt kért Az elsőfokú ipar­
hatóság megtagadta az iparigazolványt, az 
alispán azonban kiadatta a szegény írnok­
nak az engedélyt A kereskedelemügyi mi­
nisztérium most megváltoztatta az alispán 
határozatát és elrendelte, hogy az írnok 
iparigazolványa visszavonandó. Határozatát 
azzal^ okolja meg a minisztérium, hogy a 
községi tisztviselő a szolgálatagó község 
beleegyezése nélkül ipart nem ü/.het

* A villamos telep ügye. A
legutóbbi közgyűlések egyikén a 
város úgy határozott, hegy a Ganz- 
gyár és a Siemens és Schucker-cé- 
geket pótajánlat megtételére hívja 
fel. Mindkét cég be is adta zárt 
pótajánlatát, melyeket holnap, szer­
dán fognak felbontani s ez ügyben 
a legközelebbi közgyűlésen fognak 
véglegesen dönteni.
1 a * ti ^ kralom ára. A Hadház-utcán 
lévő Hajnal féle korcsmában iszogatott Nagy 
János Nyil-utca 19. szára alatti lakos. Csak 
pár percig volt egyedül, mert a liter borhoz 
csakhamar akadt barát. Egy fiatal ember 
telepedett melléje, akivel azután együtt fo- 
gyasztották el a bort. Mikor fizetésre került 
a sor, Nagy János oda adta tárcáját társá­
nak, hogy abból fizesse ki tartozását, ami 
visszajár azt majd odakint az utcán adja 
vissza. A fiatal ember eljárt a megbízásban 
8 odakint vissza is adta a pénzt, de előbb 
jól met-dézmálta. A tárcában lévő hetven 
koronából ötvenet megtartott magának s 
csak húszat adott vissza. Nagy János észre 
vette csínyt, azonnal követelte pénzét, amire 
a fiatal ember elfutott. Tegnap a rendőrség 
előkeritette az ifjút, aki azonban tagadja, 
hogy ő bűnös lenne., A vizsgálat tovább 
folyik.

* Vakmerő merénylet. Vak­
merő merényletet követett el tegnap 
este egy Puskás Lajos nevű cipész 
segéd. Az esteli órákban ugyanis 
egy hat lövetű revolverrel felfegy­
verkezve a Nyomtató utcán min­
denkinek útját állotta. Egy 15 éves 
gyermeket csaknem halálra rémi­
tett. A szegény gyermek kétségbe­
esetten sírva könyörgött, hogy ne 
bántsa. Csupán a véletlennek kö­
szönhette, hogy megszabadult. Gyors 
futással igyekezett menekülni, mi­
közben Puskás kétszer utána lőtt.

A golyók közül egy sem talált. 
Puskás dühe ekkor az Oichváry 
Zoltán kir. táblabiró, kivilágított 
lakása ellen fordult. Olchvárynál 
ekkor estély volt s nagy vendég 
sereg gyűlt, egybe vendég szerető 
hazában. Képzelhető, milyen nagy 
volt ezek közt a rémület, mikor ha­
talmas revolverlövések zaja ve­
gyült a víg társaság füleihez. Ugyan­
abban a pillanatban az utcai abla­
kok hatalmas üvegtáblái csöröm­
pölve hullottak alá. A golyó a tár­
saság fejei felett fúródott a falba. 
A lövéseket Puskás Lajos tette, 
aki veszedelmes játékát bámulatos 
hidegvérrel akarta folytatni tovább, 
azonban ekkorra már a lövésekre 
figyelmessé lett rendőrök elfogták. 
Puskást a rendőrségre vitték, hol 
felügyelet alá helyezték. A vizsgá­
latot megindították ellene.

* Lövöldözés az utcán. Az ó év
utolsó napján ki-ki a maga módja szerint 
búcsúzott el az évtől. A búcsúzáénak leg­
különösebb módját minden esetre Szabó 
Áron és Blazsek Ferenc találták ki, akik 
széles jókedvükben revolverrel rémitgették a 
közönséget. Szabó Aron t< bb 1( vest is tett, 
melyek azonban szerencsére senkiben sem 
okoztak kárt. Blazsek pedig csak egy bér­
kocsi ablakát zúzta be. A két lövöldözőt a 
rendőrségre kísérték, hol elkobozták tőluk a 
veszedelmes fegyvereket.

* Holnap megnyílnak az is­
kolák. Másfélhónapi szünet után 
holnap reggel megnyílnak mind­
azok az iskolák, amelyeket az el­
múlt év november 15-ón a kanyaró­
éi vörheny-járvány miatt be kellett 
zárni, xi járvány ugyanis megszűnt, 
vagy legalább is mindkét betegség 
elvesztette járványos jellegét. A 
bezárt iskolákat előbb mindenütt 
fertőtlenítették.

* Tél apó voltaképen csak most érke­
zett meg, még pedig teljes szigorával. Uj 
évre hatalmas dermesztő hideg köszöntött 
ránk s a szélvihar miatt a vonatok Szom­
bat déltől kezdve legiübbnyive késéssel ér­
keztek be. Volt köztük olyan is, — mint 
a Füzes-Abony felől jövő, — amely más- 
felórai késéssel jött.

* Riadalom a táncmulatságon.
A homokkerti Olvasókör táncestélve 
kevésbe múlt, hogy vérbe nem fűlt. 
Egy heves vérü ifjú, Molnár Sán­
dor géplakatos szóváltásba elegye­
dett Sóvágó József rendezővel, a 
szóváltásból tettleges inzultus kelet­
kezett, amire Molnár revolverrel 
felelt. Bárom lövést tett ellenfelére, 
de egy sem talált. A nagy zajban 
Molnárnak sikerült elmenekülnie. 
Molnár már a mulatság kezdetén 
magara vonta figyelmét a táncoló 
közönségnek, akiknek kérelmére 
bovagő több Ízben figyelmeztette 
Molnárt. Ennek dacára Molnár nem 
hagyott abba viselkedésével, erre 
maga Sóvágó ment hozzá s felszó­
lította a távozásra. Heves szóváltás 
keletkezett köztük, Sóvágót a ki-
hl I xvoHeJkedés annyira kihozta 
sodrából, hogy Molnárt arcul ütötte.
A nyilvános bántalomra Molnár 
azzal fejelt, hogy kirántva revolve­
rei, ralott Sóvágóra. Nem talált.

,utM* kót lövést tett a me­
nekülő Sóvágó után, de szeren-
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csere ezek is célt tévesztettek, a 
táncoló közönség közt nagy rémü­
letet okoztak a lövések s mindenki 
ijedten menekült a teremből. A 
zűrzavar általános volt, amit Mol­
nár menekülésre használt fel. Jó 
időbe került, mig a megrémült kö­
zönséggel meglehetett értetni, hogy 
nincs semmi baj s újra megkezd­
ték a táncot. Molnárt a rendőrség 
feljelentette a csendőrségnél, mely 
megindította ellene a vizsgálatot.

* Uj év Debrecenben. Az uj évet 
vígan köszöntötte Debrecen, dacára, hogy az 
uj darabant-főispán várása igen kellemetlen 
érzéseket támaszt minden felé. A szokásos 
újévi üdvözlések azért is megtörténtek. A 
városi tisztviselőket Vecsey Imre főjegyző 
vezette Kovács József polgármester elé, 
mig a megyei tisztviselők Weszprémy Zol­
tán alispánhelyettesnél tisztelegtek. A sze­
gény sziikölködőkről sem feledkeztek meg s 
egy nagy tömeg szegény ember kapott a 
várostól segélyt. A város ugyanis költség­
vetésébe 2400 koronát vett fel e célra.

* A helybeli róm. kath. elemi
iskolákban az előadások január 
3-án kezdődnek meg. Miről az ér­
dekelt szülőket ezúton értesíti az 
igazgatóság.

* Az István-gőzmalom munkásai­
nak mulatsága. Az István-gázmalom tár­
sulat munkásainak önképző- és sególyző- 
köre tegnapelőtt este mulatság keretében 
várta be az újévet. A malom munkásainak 
dalárdája több dalt adott elő, melyért úgy a 
dalosoknak, mint Kőkert karmesternek bő­
ven kijutott a tapsból. A Margit-fürdő dísz­
termét zsúfolásig megtöltő közönség nagy 
tetszéssel fogadta a miisor többi számait is. 
Gál G\ula vig monologot adott elő igen 
ügyesen, Forgács Kálmán pedig szavalt sok 
rátermettséggel. A mulatság igen szépen 
sikerült és az erkölcsi siker mellett a ma­
lom munkások segélyalapjának is csinos ösz- 
6zeg jutott. A jelen volt höigjek névsora a 
következő:

Asszonyok: Szabó Ferencné, Kaszás Já- 
nosné, Kerékgyártó Iraréné, Nagy Isi várni é, 
özv. Nagy Sándorné, Kozma Andrásáé, Suba 
Istvánná, Szebenyi Ferencné, Vértesi Istvánná, 
Vékony Istvánná, Molnár Matuzsalemné, Nagy 
Istvánná, Lukács Ferencné, Oszvá.h Józsetrié, 
Kaszás DánieJné, Szabó Jánosné, Kiss Jánosáé, 
Porcsin Mihályné, Gencsi Jánosné, Spata Gyu­
lámé, Szepesi Sándorné, Kozma Andrasné, Kiss 
Józsefné, Szabó Jánosné, Boldiszár Sándorné, 
Medre Gergely né, Szűcs Sándorné, Némethi 
Audrásné, Imre Feronccé, Gyöngyösi Sándorné, 
Szatmári Mihályné, Tasnádi Sándorné, Bakó 
Józseíné, Molnár Józsefné, Engi Sándorné, Kecs­
kés Félémé, Nagy Józse né, Kapitány Ferencné, 
Fakó Jánosné, Kantor Józsefné, Daivas Sán- 
doruó, Kiss Andrasné, Salai Jánosné, Szodrai 
Jánosné, Glück Izidoruó, Hornung Jánosné, 
Dalmi Józsefné, Gál Gyuláuó, Szoboszlai Já­
nosné, Tóth Sámuelné, Nagy Istvánná, Lovasi 
Józsefné, Nagy Sándorné, Lovas Gáspárnó, Szi­
lágyi Jánosné, Bulla Sándorné, Lukács Fe- 
rencnó, Kovács Györgyné, Takács Jánosné, Sza­
kács Jánosné, Tóth Sándorné.

Leányok. Töviski nővérek, Kaszás Juliska, Balló 
Mariska, Czina Esztike. Deák Zsuzsika, Szabó írónké, 
Dalmi Juliska, Bucsai Juliska, Nagy Mariska, Szebenyi 
Mariska, Jobbágy Mariska, Vékony Mariska, Molnár 
Rózsika, Nagy nővérek, Lukács Esztike, Gulyás Ju­
liska, Osváth Juliska, Gál Mariska, Molnár Esztike, 
Kaszás Erzsiké, Hamar Róza, Hegedűs Rózsika, Kris­
tóf Mariska, Kiss Mariska, Szathmáry nővérek, Nagy 
Esztike, Szepesi Zsuzsika, Kiss Esztike, Gulyás Ju- 
bska, Mentire Juliska, Szabó Esztike, Nagy Esztike,
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Zsuzsika, Lovasi Erzsiké, Bállá Sárika, Hálasz Ida, 
Szathmári Erzsiké, Tóth Sárika, Barna Juliska, Nyilas 
Juliánná, Brutner Esztike, Nagy Esztike, Nagy Rózsika, 
Szemere Elza, Szemere Lujza, Veres Esztike, Parti 
Juliska, Spata Ida.

*■ Elveszett. Érzékeny veszteség érte 
tegnap este Dósa Sámuel honvéd hadnagyot. 
Pénztárcáját, melyben kilencszázötvenhét ko­
rona volt, a Rákóczi-utcán elvesztette. Be­
csületes megtaláló, ha visszaadja, illő juta­
lomban részesül.

* Legnagyobb hangszerüzlete és
műhelye Komáromi M. mühangszerkészitő- 
nek, Bika-szálloda mellett. Mindenféle hang­
szer óriási választékban; kitűnő burok. 
Mindenféle hangszerjavitást elfogad és tö­
kéletesen végez. Cimbalom nagy válasz­
tókban. Vételnél ingyen tanítással külön 
terem áll rendelkezésre.

* Uj virágétterem a Dréher sörcsar­
nokban, ünnepélyes megnyitása Sylvester- 
estélyén. Márkus Jenő vendéglős egy telje­
sen uj, díszes termet rendezett be, melyet 
ajánl társaságoknak bankettek, lakodalmak 
és minden mulatságra. Összejövetelekre al­
kalmas külön bejáratú díszes uj terem. 
Cime: Virágterem.

* Hol keretezteosük képeinket ?
Lám Sáudor üveg- és porcellán-üzletében, 
Hutvan-utca sarkán. Csinos képkeret lécek. 
Olcsó árak.

* Legnagyobb zongora-terme Ko­
máromi M. mühangszerkészitőnek, Piac-utca 
49, főpostával szemben. Leghirnevesebb 
gyártmányú zongora, pianino és harmonium 
részletfizetésre is. Zongorák javítását, rövidre 
vágását szakszerűen eszközli. Zongora-han­
golást. művésziesen, vidékre is, 1906. évre 
szóló árjegyzék ingyen. Gramophon nagy 
választékban részletfizetésre is.

A „Hungária“ kávéházitól) minden nao zene-estély,
,* Crepe de chine, Löberti, Mouslin, Chiffon, 

I Iissőfodor, gázszalag minden színben Bartha üzle­
tében.
.... * A hires Hajdúsági bajuszpedrő, csodahatását
külföldön is elismerik, mert bajusznövesztő hatása 
meglepő gyors. — 1 doboz 50 fillér. Kapható Orosz 
Nagy fereuoz gyógyszerésznél, Debrecen, Kossuth- 
utca 8. sz. „Aranyogyszarva* gyógyszertár.

* Remek színházi sálak, báli keztyük, haris­
nyák, legyezők legolcsóbbak Barthánál, főtér.

* Ideálja a szappanoknak a Szabó- 
féle pármai ibolya szappan. Rendkívül 
kellemes ibolya illata s bőrfinomitó hatása 
országszerte ismeretes. Darabja 80 fillérért 
kapható Debrecenben Márton Gyula, Borsos 
Kata, Köntsek Géza, Köntsek Kornél, Tóth 
Kálmán, Benyáts Emil, Békés Lajos, Kom- 
lóssy Lajos, Kun Márton, Mentze Henrik 
kereskedésében és valamennyi gyógyszertár­
ban. Hujdu-Szoboszlón Körner Béla üzle­
tében.

* Vasalt és selyem-bársony, plüseh, Mesalin, 
Luisian, Duchess, Cafft, atlas minden színben 
Barthánál kapható.

* Próbálja meg a „Gyöngy" illatos mosdóséért,
mely az arcot örök ifjúvá teszi, kizárólag Barthánál.

TÁVIRATOK.

•lAv, DUjaoro LrzsiKe, rancas Maria, un erzsike, lar 
Erzsiké, Ráthonyi Mariska, Bakó Rózsika, Győrösi 
nővérek, Kiss Erzsike, Minczer Rózsika, Minczer Ma­
riska, Sallai Mariska, Harmung Etelka, Mónus Esztike 
és Juliska, Bugjó Katicza, Bugjó Zsuzsika, Szobosz- 
lay Piroska, Szented Juliska, Szalai Juliska, Laboncz

Laczka László!

Fejérváry Bécsben,
Budapest, január 1. Fejérváry 

Géza báró a héten Bécsbe utazik. 
Újévi üdvözlését akkor teszi meg 
s referál a politikai helyzetről.

A miniszterek FeJérvárynAL
Budapest, jan. 1. A minisztérium 

összes tagjai ma délben fél egykor 
tisztelegtek Fejérvárynál, akit Lányi 
üdvözölt Azt mondotta, hogy ők, 
mint a Fejérváry családjának tagjai 
érzik magukat, akiket a családfő­
höz szeretet és ragaszkodás fűz. 
Fejérváry válaszában kijelentette,

hogy sok gáncs és megszülés éri 
ugyan őket, de azért megvannak 
győződve, hogy helyesen cseleked­
nek. Egész beszédéből kiérzett kü­
lönben, hogy a kereskedelmi szer­
ződéseket rendeleti utón akarják 
érvényre emelni.

Tisztelgés a Ház elnökénél.
Budapest, jan. 1. Justh Gyulá­

nál, a képviselőház elnökénél ma 
valamennyi pártárnyalat küldött­
sége tisztelgett. Iván Imre tartotta 
az üdvözlő beszédet s kívánta, hogy 
az újév boldogabb jövendőt hozzon 
a nemzetre. Justh Gyula válaszá­
ban kijelentette, hogy örömmel látja 
a pártok együttérzését. Szavait az­
zal végezte, hogy ha most kitar­
tunk, a nemzet lesz a győztes fél. 
A nemzetnek — úgymond — győz­
nie kell!

Tisztelgés AndrássynáL
Budapest, jan. I. az Andrássy 

Gyulánál tisztelgő politikusoknál 
Andrássy kijelentette, hogy a mos­
tani küzdelemben dicséretreméltó 
energiával állanak a tisztviselők és 
az ő első üdvözlése azoknak szól.

SZÍNHÁZ,
t> és nj év a színházban. Ztiahr

Gyula meglehet elégedve a debreceni kö­
zönséggel. Az ó évet telt házzal zárta le s 
az újat zsúfolt házzal nyitotta meg. Az ün­
nepnapok négy előadására mindig megtelt a 
színház s a közönség jó hangulatban, pa­
zarul osztotta az elismerést.

Ajándék a színházi közönségnek. 
Sietünk kijelenteni, hogy a színház közön­
ségét nem az igazgató és nem is a társulat, 
hanem Mayer Jenő fűszer- ée csemege- 
üzlet tulajdonos lepte meg újévi aján­
dékkal. A ki tegnap este a színházba 
ment, az ülőhelyén talált egy elegáns 
dobozt finom cukorkákkal, egy kis ezüst, 
úgynevezett szerencse malacot s mel­
lette egy bordó kartonra aranybetűkkel 
nyomott üdvözlést: Boldog uj évet kivin 
Mayer Jenó. A selyempántlikán függő aján­
dék ugylátszik tetszett a közönségnek de 
aligha tetszhetett színházi cukrásznak, mert 
ez estén mindenki csak a Máyer Jenő aján­
dék bonbonjait fogyasztotta.

Ingatlanok forgalma,
Özv. Steiner Mihályné Rozenfeld Re-

K* iá veszi a gebreceni 6621 eztjkvben fog- 
t Nyugoti-utca 84 sz. házat Izsák Gyula 

és neje Szabó Juliánnától 8400 kor.

I
,1

Petroleún)
forrás,

me]y kiapadhatatlan, olcsóbb mint bárhol, 
csak a cégre tessék vigyázni.

Neumann Nándor
festék és petróleum nagykereskedő

*ESH*rmr»HAeHA« Ä.
első számú üzletben. Telelőn 205. sí.

géplakatosmester
OEBRECZEN,

kér. Bethlen-u. sz.

ELVÁLLAL bármily szerkezetű, nehéz járású Ssecnka- 
vágóknak könnyű járáeuakra való kijavítását és átalakító- 
sát. Továbbá újonnan készült könnyű járású Szecskává#*,
SaEvagí&J? tengeri Morzsolók is kaphatók feltétlen 
JótíWlás me lőtt jutányos ártan heti vagy havi kényelmes részletfizetésre fc.

*iÄ1
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APRÓ HIRDETÉSEK.

I gi

Dija 10 szóig 40 fillér, minden további szó 
4 fillér, vastagabb betűkkel nyomtatott szó

:—r-^— 4 krajcár, S fill or. =====

Levélkeni tadakozédáeokra pontosan vála­
szolunk, ha a szükséges postahelyet 

küldetik.
Apró hirdetésen előre fizetendők.

ee- ,

1 B
Xgjggggfr

Oktatás.
MR. M. ROSE Berlitz rendszerű nyelviskolája 

Széchenyi-utca 19. Francia, német, angolnyelv 
magán és osztályoktatás osotleg házon kívül 
is. Hivatalos órák naponta d. e. 11—12, d. u. 
5—6-ig. — Szabályzatokat ingyen és bér- 
montve. 2998

üjásrelat.
SZÁZ PÁR korcsolyát Kolumbus, Kondor, 

Halifax Rtb. minden áron kiárusít Sümeghy Béla 
vasáruháza Csapó-u. 11. sz. 4872

NAPONTA kétszer friss uradalmi tea vaj érke­
zik Kertész Sándor fűszer és csemege keres­
kedésébe Kossuth-u. Ugyanott egy segéd föl­
vétetik. ~ 4317

SZENZÁCIÓS
találmány ! A 
gazdasszonyok 
részére a John 
legújabb gőz­
mosógép. A ru­
hát nem dörzsöli 
nem koptatja és 
hó fehérmosást 
végez. Kapható: 
Veréb Lajos­
nál Debrecen,

Eötvös-u. 6.
BOR és sörűzletbelyiség (kis vendéglő) régi 

üzlet nyári helyiséggel, tekepályával, két szo­
bás lakással, legforgalmasabb helyen öt évre 
bérbeadó. Értekezhetni Csapó-u. 58, a füszer- 
üzletben.______________________________ 4448 i

MÉRLEGKÉPES könyvvezetők gyönyörű irás- !
sál 3 hó alatt Zalai Márk tanár könyvvitel ! 
szaktanfolyamán városi Bérúalota 2. sz. Iil ! 
kapu, 2 emelet. Nappali és esti tanfolyam 
Tandíj 40 korona. Beiratás naponta 11—]-ig. 
Kezdete január 3-án.___________________ 4430

SZALONNA, kolbász és hús füstöléseket a leg­
szebben eszközöl Medgyaszay Sándor hentes- 
mester Vígkedvű Mihály-u. 10. sz. 4137

SZÉNA préselt elsőrendű kapható Árpádtér 36"

(tjr

Kereslet.
MINDENES lányt keresek január 1-erc. Cim a 

kiadóban. 4426
EGY ügyes szolid füszerkoroskedősegéd Piac- 

utcai üzletbe felvétetik. Cim a kiadóban. 4423
EGY üzletvezetői és két utazó ügynöki állás 

jön 1906 január 15-én cégünknél üresedésbe, 
ezen állásokra vonatkozó minden további meg­
keresések Schweitzer Testvérek céghez Deb­
recen intézendők. 4416

Eladás.
ELADÓ egy igen jövedelmező ház Vendég-n- 

28. sz. alatt, van rajta üzlethelyiség is. Bő­
vebbet Nagy Lajos irodája Csapó-utca 13. 
agám.______________________________ 4336

A NAGYERDŐ melletti baloldali Sétakortboti 
600 négyszögöl termő rizling és passatuti te­
rület, továbbá ugyanott lejebb egy 4200 négv- 
szögől terület, mely nyaralónak vagy szőlő 
ültetésre alkalmas, eladó. Értekezhetni Arany 
Ján. ob-u40. 4157

Nyomaton kör)oi>< t

Újévi Vásárra SancisfíotaB*näisnn ä - 1 fitnmwT—rRANCZIA-^2^ megnyitás!r — 1 a ti r 1 11 p*r FLANELL

BárSooy

gosznay ]. és lársa
divat- és szőnyegáruházában 

Mreczen, JCossttlk-uica 5. szám.

•'i &

Fan szerencsém a n. e. közön­
ség b. tudomására hozni, kogy 
1906 évi január hó 2-án, kedden, 
az iparosok, — 3-án, szerdán, 
a polgárt ifjak részére uj tánc­
tanfolyamot nyitok. Beiratáso- 
iat elfogadok a mai naptól. — 
Tisztelettel: Schaff János, 
okleveles tánctanitó. 1962 |

1
MlMdé

Mb, a Csapó-utcai részben, melyen egy 30 
év ót^ fönnálló igen jó forgalmú bormérés 
van. Ara 7500 forint — teher van rajta 2500 
forint. — Eladó továbbá 8 hold legfino­
mabb minőségű fekete szántóföld, tanya 
épülettel a mátai ut félen, ára 4000 frt. te­
her van rajta 1200 frt. Bővebb felvilágosítás 
nyerhető a Nagy Lajos irodájában Csapó-u. 
13. .sz. Felvilágosítás csak komoly vevők ré­

szére adatik. 1899

Eladó gőzmalom.
A debreceni Első Takarékpénztár 
a tulajdonát képező, közvetlen a 
város alatt és a m. á. v. vonala 

mellett fekvő u. n.

Barcsay-féle gőzmalmot,
a vele járó 2366 nágyszögöl telek­
kel a benne található összes felsze­
relésekkel együtt — igen kedvező 
feltételek mellett eladja. Az eladás 
tárgyát képező malom azonnal át­
vehető. Bővebb értesítés nyerhető 

aluli rótt igazgatóságnál.
Debreczeni Első Takarékpénztár igazgatósága

I fi jtSlgykozönség figyelmébe!
1 \ \ Alkalmi bevásárlás de- 

1 1 cember 31-iy rendki-
m B viili leszállított áru di-

ML Bfflk vni tiKhclv • OUuljIIiPK,WW női ruha Gyapjú sző- 
' \ vetek, Felöltők, Blúzok 1
Molnár Ferenc |

Zádor Lajos utóda divattormébon m
Debreczenben jf

Szabó Lajos Fiai cég
női rnhakelme, szőnyeg és vászon áruhá­
zában már az előbbi évekből Igen előnyős­

nek Ismert

Hagy

Újévi Vásár
folyamatban van. Eladásra kerülnek

iDtlyti) leszállított árakon
a raktáron lév5 elsőrendű mihősógtt, nem pedig 

külön e célra vásárolt őrtékteleá áruk.
Maradékok minden cikkből 

félárban.
Kirakataink bővebb tájékozást nyújtanak.

Újévi
Ajándékok

a legelőnyösebben vásárolhatók a

Verseny-Áruházban,
Debrecen, Bika-szállodával szemben.

Szövet, Posztó, Barchet, Velezek. 
Több ezer méter KITŰNŐ borok

Maradékok fél áron.
Blousok, Kötények, Kendők fel 

tűnő olcsó árakor a

Verseny-Áruházban,
Debrecw, Alföldi Takarék Pénztár épület

--------------------  Wl\vl\
Asztali 6 bor 1 liter 32 kr
Magyarádi ó 1 „ 40 kr!
azegszárdi veres 1902. évi 40 kr.
Szekszárdi veres 1900. évi 48 kr'
Magyar pezsgébor 1 üveg 120 kr.

KONTSEK GÉZÁNÁL
Fő üzlet: Kcssnth-ntoza.
Fióküzlet: Osapó-ntoza.

t j én u ^eureeenl Újság nyomdájában (Tulajdonos: Than tlyela.)
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